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Γιορτή Αποφοίτησης στο Κινταμάλι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τη χάρη του Θεού και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αρούσας κ. Αγαθονίκου, η Ιερά Μητρόπολη 
οργάνωσε μία ξεχωριστή γιορτή αποφοίτησης για τους 
μαθητές του γυμνασίου που βρίσκεται πλησίον του 
Ιεραποστολικού Κέντρου στο Κινταμάλι.

Η ημέρα ξεκίνησε με τη Θεία Λειτουργία στο Ιεραποστολικό Κέντρο, στην οποία 
μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί, κληρικοί ευχαρίστησαν τον Θεό για την επιτυχή 
ολοκλήρωση της σχολικής χρονιάς. Ακολούθησε η αποφοίτηση των τελειοφοίτων, 
με μια λιτή και συγκινητική γιορτή στον χώρο του σχολείου, όπου τα παιδιά 
έλαβαν τα επίσημα έγγραφα αποφοίτησής τους από την Ορθόδοξη Εκκλησία.
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Σύμφωνα με την παράδοση της Τανζανίας, οι μαθητές λαμβάνουν πιστοποιητικά 
αποφοίτησης τόσο από το κράτος όσο και από την τοπική αρχή της θρησκείας 
στην οποία ανήκουν. Το εκκλησιαστικό πιστοποιητικό, υπογεγραμμένο από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αγαθόνικο, υπενθυμίζει στα παιδιά την πνευματική 
τους ταυτότητα και τη στήριξη της Εκκλησίας σε κάθε πτυχή της ζωής τους.

Μετά τη γιορτή, όλοι οι μαθητές –ανεξαρτήτως θρησκευτικής ταυτότητας– 
συμμετείχαν σε κοινό γεύμα που προσφέρθηκε από το συσσίτιο της Ιεραποστολής. 
Το γεύμα προετοιμάστηκε με αγάπη και φροντίδα από τις εθελόντριες του 
Ιεραποστολικού Κέντρου και τη στήριξη ενός ανώνυμου δωρητή, υπέρ αναπαύσεως 
των ψυχών Παναγιώτου και Θωμά. Επιπλέον, στα παιδιά διανεμήθηκαν εικόνες, 
βιβλία θρησκευτικού περιεχομένου καθώς και το βιβλίο της Θείας Λειτουργίας 
μεταφρασμένο στη γλώσσα τους, τα Σουαχίλι.

Η Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω συνεχίζει να ενισχύει το 
ποιμαντικό και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας, στηρίζοντας 
τον ευλογημένο αγώνα για την πνευματική και εκπαιδευτική ανόρθωση των 
παιδιών της Αφρικής. Με πίστη, ελπίδα και αγάπη, στεκόμαστε δίπλα σε κάθε παιδί 
που παλεύει για ένα καλύτερο αύριο.

Ευχαριστεί από καρδιάς τον ανώνυμο δωρητή που με τη σιωπηλή του προσφορά 
έγινε αιτία να χαμογελάσουν εκατοντάδες παιδιά και να τιμηθούν οι ψυχές των 
προσφιλών του προσώπων. Ας είναι αιωνία η μνήμη τους και ο Θεός να του 



ανταποδώσει πολλαπλάσια τη φιλανθρωπία του.

Εύχεται τέλος σε όλους τους απόφοιτους να έχουν έναν φωτεινό και ευλογημένο 
δρόμο μπροστά τους. Με τον Χριστό οδηγό, μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο τους 
και να γίνουν στήριγμα για τους γύρω τους, ενώ αναφέρει ότι συνεχίζει το έργο 
της με πίστη στον Θεό.
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